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FENIKHZ MNMAIAEIAZ - 2000

OEMA 1o

A1.2e kdBe Tpiywvo ABI pe didueco AM va atTodeiEeTs
TETPAYWVWYV BUO TTAEUPWV TOU Ic0UTAI JE TO DITTAACIO TOU
TTOU TTEPIEXETAI METAEU TWV TTAEUPWYV AUTWYV, AUENUEVO KO

BIr?

0| TO ABpoIoHa TwV

TNC TPITNG TTAEUPAC, BnAadry AB? + A2 = 2AM? +

B1. Z¢ tpiywvo ABI divovrai:
A7 B. 4

Movddeg 6,5

B2. >¢ Tplywvo ABI" divovrai a 4 AA T0 UWog kar AM n
ay) 3 AM 1Tdvw oTn TTAEUPA a €ivai ion Je:

. 8/3 A5 E.3
Movddeg 6

Movdadeg 9
Movddeg 9

Movadeg 7



OEMA 30

2& KUkAo (O,R) eival eyyeypappévo 1cétTAeupo Tpiywvo ABIT pe TAeupd AB=15.

Na utToAoyioETE:

a) TNV akTiva R Tou KUKAOU

Movddeg 6

B) TO EPPRAdSV Tou KUKAIKOU diokou (O,R)

Y) 1O €MPadSV Tou Ic0TTAEUpOU Tpiywvou ABI

o) TO €uBAdOV TOU XWpPIoU TTOU TTEPIKAEIETAY QTTS KU I0OTTAEUPO
TPiywvo.

Movadeg 7
OEMA 4o
Aivetal kUkKAog (O,R) kail pia diduetpdgTou AB, Eva onpeio M Tou KUKAOU,

po AB, TTOU TéUVEI TOV KUKAO

TuAMa OM=0A kal @époupe TN TOV KUKAO oT1o onueio E. Na
atrodeigeTe OTI:
a) MA? = AA - AB

Movddeg 6
B) MI-TE =MA -AZ = R* — OA
Movddeg 6
Y) M +MA® = 2(R? + 04
Movdadeg 5
o) MI +
e

Movddeg 8




